

# КЛАССНЫЕ НОВОСТИ

№ 2 МАРТ, 2022 г.



Женский месяц наступил,  
Придаёт всем нам он сил!  
Выглядеть стройней, моложе-  
Любуемся мы на себя  
От зеркала не отходя,  
Такие все красотки  
В одежке без застёжки!  
Ловим взгляды на себе,  
Слышим комплименты,  
И днём и ночью на заре  
Мечтаем о моменте!

ЛЮБОВЬ Криницына



# МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ



Традиция проведения праздника 8 марта стала укрепляться повсеместно после того, как в 1914 году женщины Австро-Венгрии, Германии, России, США и других стран провели митинги именно в этот день 8 марта в России и многих других странах мира ежегодно отмечается Международный женский день (англ. International Women's Day). Он проводится при поддержке Организации Объединенных Наций (ООН). Первым государством, отметившим национальный женский день, были США. 28 февраля 1909 года по инициативе Социалистической партии Америки он был проведен на территории всех штатов. Затем дата отмечалась в США в последнее воскресенье февраля до 1913 года. Идея проведения международного дня женщин принадлежит активистке германского рабочего движения Кларе Цеткин. 26-27 августа 1910 года она выступила на второй Международной конференции работающих женщин в Копенгагене с предложением установить день международного протеста пролетариата против политического бесправия работниц и проводить его ежегодно в один и тот же день в разных странах. Инициативу Цеткин поддержали более 100 женщин из 17 стран, участвующих в конференции. Однако конкретная дата дня не была установлена.

## 1910 год - Международная конференция женщин в Копенгагене



**Клара Цеткин выступила с предложением отмечать ежегодно Международный женский день 8 марта в память о первой женской демонстрации протеста 1857 года.**

Впервые день солидарности женщин в борьбе за равные с мужчинами экономические и политические права был проведен 19 марта 1911 года: в Австро-Венгрии, Германии, Дании и Швейцарии состоялись митинги, в которых приняли участие свыше одного миллиона женщин и мужчин. В 1912 году праздник прошел в тех же странах, но уже 12 мая. В 1913 году этот день отмечали: 2 марта – во Франции, 9 марта - в Австро-Венгрии, Швейцарии и Голландии, 12 марта - в Германии.

В том же году, 17 февраля (по старому стилю), женский день был проведен в России - Санкт-Петербурге.

Как писал "Петербургский листок", "17 февраля состоялся впервые организованный женский день. Как и за границей, день был устроен главным образом представителями рабочих организаций. Никаких выступлений на улицах не было. В большом зале Калашниковской хлебной биржи собралось более тысячи представительниц рабочих слоев столицы.

Было оглашено заявление о необходимости предоставления женщине политических и социальных прав".

Традиция проведения праздника 8 марта (23 февраля по старому стилю) стала укрепляться повсеместно после того, как в 1914 году женщины Австро-Венгрии, Германии, Дании, Нидерландов, Швейцарии, России, США и других стран провели митинги протеста либо солидарности именно этот день. Принято считать, что дата была выбрана в память о крупных забастовках работниц текстильных фабрик в США, состоявшихся 8 марта в 1857 и 1908 годах.

В 1972 году ООН привлекла внимание мировой общественности к проблемам женщин: 18 декабря Генеральная ассамблея организации приняла резолюцию, согласно которой 1975 год был объявлен Международным годом женщин.

В декабре 1974 года было принято решение о проведении в рамках международного года Всемирной конференции по проблемам женщин. Она состоялась 19 июня - 2 июля 1975 года в Мехико, ее участники приняли Мексиканскую декларацию о равенстве женщин и их вкладе в развитие и мир. По рекомендации конференции резолюцией от 15 декабря 1975 года период с 1976 по 1985 годы был объявлен Десятилетием женщины ООН: равенство, развитие и мир.

16 декабря 1977 года Генассамблея ООН приняла резолюцию, в которой провозгласила День борьбы за права и международный мир и предложила государствам праздновать его в любой день в соответствии с традициями и обычаями. Это решение было принято в связи с проведением Десятилетия женщины ООН.

28 ноября 1978 года Организация Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) на 20-й сессии Генеральной конференции резолюцией предложила отмечать 8 марта как Международный женский день.



Пусть душа поёт от счастья,  
Распускаются цветы  
В этот день особой страстью  
Пусть наполнятся мечты,

Пусть безумные идеи  
Наполняют вашу жизнь,  
Ждут гуляющих аллеи,  
Горы ждут летящих ввысь.

Вы прекрасные Венеры,  
Нимфы гулкой тишины.  
Вашей красотой безмерной  
Расцветают наши сны.

Пусть Вас обнимают звезды,  
Песни пусть поет ручей.  
Пусть мужское благородство  
Будет вам ценней речей,

Пусть прекрасные побег  
Ярких и весенних чувств  
Вас наполнят чувством неги,  
Пусть исчезнет грусть!



Мама... Закрой глаза и прислушайся. И ты услышишь мамин голос. Он живёт в самом тебе, такой знакомый, родной. Его не спутаешь ни с одним другим голосом. Даже когда станешь взрослым, всегда будешь помнить мамин голос, мамыны глаза, мамыны руки.

Ты еще не умел говорить, а мама понимала тебя без слов. Угадывала, что ты хочешь. Ты еще не умел ходить, мама носила тебя на руках. А потом мама научила тебя говорить, ходить...

Мама прочла первую книжку. Мама учила тебя видеть и открывать мир. От мамы ты узнал названия птиц - воробей, ласточка, синица. Узнал, что у каждого цветка есть своё имя - ромашка, василёк, иван-да-марья. Первую снежинку помогла тебе увидеть мама.

Мама всегда рядом с тобой.

И всё, что ты видел, всё, что окружало тебя, начиналось с мамы. Каждый день твоего и моего детства связан с мамой. Озабоченная и радостная, спокойная и печальная, она всегда рядом.

Помни, что нет большего горя на свете, чем потерять родную мать. Не причиняй ей страданий. Береги её, как можешь.

С чего начинается Родина? Я задаю себе этот вопрос и сам отвечаю на него: Родина для каждого из нас начинается с мамы.

**Какие же они, наши любимые мамы?**

работа доставляет только одно удовольствие. Любимый цвет синий, увлекается домашним цветоводством, самые любимые цветы моей мамы – это розы. Мама любит готовить, особенно удаётся мясо по-французски. В свободное время мама смотрит хорошие фильмы. Любимое время года - лето, так как очень красивая природа и погода летом на ура. Моя мама мечтает о том, чтобы все были здоровы.

Моя мама Новоселова Валентина Николаевна по профессии финансист.



Моей маме очень нравится синий цвет. Любимое занятие - хобби у моей мамы это преподавать танцы детям. Благодаря ей в нашем классе существует танцевальный коллектив. Любимые цветы мамы - это розы. Любимое блюдо моей мамы - это манты. Любимое время года - лето, потому что летом вокруг все красиво, кругом яркие цветы, которые радуют глаз, можно всей семьей отправиться в путешествие. Мама мечтает о том, чтобы все родные и знакомые были здоровыми и никогда не болели.

Моя мама Борисова Вера Геннадьевна по профессии старший менеджер-операционист.



Моей маме очень нравится фиолетовый цвет. Любимое занятие моей мамы это занятие цветами. Также она любит цветы хризантемы. Мама очень любит такое блюдо, как заливное, хоть из рыбы, хоть из мяса. Любимое время года - зима, потому что родилась в декабре и много снега. А лето любит, потому что нужно высаживать рассаду, цветы, ездить за грибами и ягодами. Мама мечтает о том, чтобы все были здоровыми, жили дружно и счастливо, чтобы мир был во всём мире.

Моя мама Криницына Любовь Юрьевна – «хозяйка усадьбы». Это название включает в себя три профессии: повар, швея, плодоовощевод.



Любимый цвет-это жёлтый, «цвет солнца». Она любит сочинять стихи, статьи на заказ. Моя мама из всех цветов предпочитает лилии всех сортов. Её любимое блюдо-ёжики, которые она готовит часто и очень вкусно. Телевизор вообще не смотрит, но часто «зависает» в компьютере и читает там разные жизненные истории. Любимое время года - это весна, потому что природа начинает наполняться жизнью. Моя мама мечтает о том, чтобы дети никогда не болели, а светлое будущее было без войны.

Моя мама Павлова Наталья Ивановна - медицинская сестра. Это те работники сферы здравоохранения, кто особенно тесно общается с пациентами. Они выполняют назначения врача, проводят необходимые процедуры, ставят капельницы, делают уколы, да и просто следят за состоянием своих подопечных. От качества их работы во многом зависит успех лечения. В настоящее время мама работает в «красной зоне», она помогает справиться с опасной болезнью нашего времени – коронавирусной инфекцией.



Профессия мамы очень ответственная, ведь, благодаря тому, что она делает, пациенты снова становятся здоровы. Она требует больших усилий и умений, знаний и опыта. Человек такой профессии обязательно должен быть добрым, честным и профессионально исполнять свой долг. Всеми этими качествами обладает моя мама, она очень любит то, чем занимается. Я тоже восхищаюсь профессией медсестры, потому что это благородное и уважаемое дело.



Моя мама Кузнецова Елена Николаевна – воспитатель в детском саду «Сказка». Очень интересная профессия, а всё начиналось по-другому. Училась мама в Боговаровской средней школе, после 9 класса поступила в профессиональное техническое училище №13 в поселке Полдневица по специальности повар-кондитер. В 2020 году выучилась на воспитателя. Профессия воспитатель впечатлила маму работоспособностью с детьми. Конечно, работа требует много нервов, но это не мешает моей маме. Мама не жалеет, что выучилась на воспитателя, ведь

# МАМА-ЭТО ЗНАЧИТ ЖИЗНЬ

Моя мама Попова Евгения Алексеевна работает в детском саду "Сказка" воспитателем. Она училась в Шарьинском педагогическом колледже. У нее любимый зелёный цвет, моя мама очень любит вязать шерстяные носки. Она очень любит розы. Любимое время года - это лето.



Моя мама очень заботливая и очень добрая. Я очень люблю свою маму за то, что она всегда поможет в трудную минуту, никогда не оставит в беде.

Мою маму зовут Лебедева Ольга Витальевна, она самая лучшая мама на свете. По профессии учитель начальных классов, но так сложились обстоятельства, что она работает абсолютно не по профессии: сейчас она инженер лесного хозяйства и участвует в разработке и реализации мероприятий по охране и защите лесов, лесовосстановлению и лесоразведению.



Голубой цвет её любимый, как цвет чистого голубого неба. Мама любит выращивать цветы и ухаживать за ними, поэтому с ранней весны дома стоят ящички с рассадой, а летом радуют глаз красивые цветы в палисаднике. А предпочтение она отдаёт всё же лилиям-этим благородным цветам! Блины с красной рыбой – это любимое мамино лакомство. Весна, когда все цветёт, когда природа просыпается. - это любимое время года моей мамы. Мама, как, наверное, и все мамы мира, мечтает только об одном, чтобы был мир на земле, чтобы над нами всегда было голубое небо и светило яркое солнышко, а люди при этом были добрые и счастливые. Я очень люблю свою маму.



Моя мама по специальности юрист, её любимый цвет зелёный. Она очень любит цветы и с удовольствием за ними ухаживает. Больше всего она предпочитает пионы, розы, флоксы. Мама очень любит читать детективы и фантастику. Её любимое время года – лето, потому что тепло и светит солнце. Самая большая мечта мамы - поездка на море.



Мою маму зовут Леонтьева Марина Витальевна. Мама нас воспитывает одна, кроме меня есть старший брат и младшая сестричка. Воспитывать троих детей нелегко. Я и брат стараемся во всём маме помогать. Мама предпочитает жёлтый цвет, её хобби - вязание, любит заниматься цветоводством. Любимые цветы: лилии, георгины и гладиолусы. Любимое блюдо мамы - плов, а в чтении отдаёт предпочтение небольшим повестям с незатейливым сюжетом. Маме нравится осень, а именно сентябрь. Осенью красочно и красиво, это поднимает настроение. Я очень люблю свою маму.



*Вас прекрасными стихами  
Поздравляем мы с весной.  
Хоть слагали и не сами,  
Дарим их – со всей душой!*

*Вам желаем солнца, счастья,  
Блеска утренней зари!  
Пусть для вас 8-го марта  
Прозвучат слова любви*

*Пусть душа поёт от счастья,  
Распускаются цветы...  
В этот день особой страсти  
Пусть наполнятся мечты,*

*Пусть безумные идеи  
Наполняют вашу жизнь,  
Ждут гуляющих аллеи,  
Горы ждут летящих ввысь.*

*Вы, прекрасные Венеры,  
Нимфы гудкой тишины.  
Вашей красотой безмерной  
Расцветают наши сны.*

*Пусть Вас обнимают звезды,  
Песни пусть поет ручей.  
Пусть мужское благородство  
Будет вам ценней речей.*

*Пусть прекрасные побеги  
Ярких и весенних чувств  
Вас наполнят чувством неги,  
Пусть исчезнет грусть!*



## Девушки бывают разные...

У каждой девочки в нашем классе разные имена, мы очень заинтересовались, что означает каждое из имён и соответствует ли имя характеру её владелицы.

**Анна** справедлива и очень бескомпромиссна в отстаивании правды. Ее любят за добросовестность и пунктуальность, с которой она продумывает и выполняет свои планы. Ее знак – Дева, а планета – Солнце. Благоприятные растения – розовая астра и рябина, а тотем ее – заяц. Анне приносят удачу красный, коричневый и оранжевый цвета. Ее талисманы – сердолик, огненный опал и рубин.

У **Дарьи** прекрасная память и аналитический ум, а также развитая интуиция. Дарья неплохой руководитель, может работать в сфере обслуживания, занимается искусством, работает с детьми. Дарье покровительствуют Дева и Овен, а ее планета – Марс. Счастливые цвета – красный, коричневый, стальной. Ее тотемы – рябина, анемон и комар. А талисманом может стать камень-кровоавик.

У **Полины** самое главное качество – это коммуникабельность и общительность. Это девушка уникальная по всем параметрам, умная, общительная, дружелюбная, да еще и утонченная, что никак не может навредить девушке. Умение очаровывать людей, обаяние, любовь к гармонии и всему красивому – главные черты характера и одновременно достоинства носительницы имени Полина.

По преданию, именованные именем **Анастасия** вырастают женщинами, как говорится, с большой буквы. Это обладательницы великодушия и доброты, они способны утешить, проявить доброту и насытить жизнь познавшего беду человека позитивом. Камень-талисман – огненный опал, изумруд, Планета-покровитель – Плутон. Покровительствующая стихия – вода. Животный символ носителя имени Анастасия – сиамский кот. Растительный символ – жасмин.

Значение имени **Екатерина** активного типа: подвижность, общительность, веселый нрав. Имя Екатерина дарит смелость, стремление к самоутверждению. У нее пылкий ум мужского склада и тонкая женская интуиция. При благоприятных условиях Катерина может получить блестящее образование и с успехом применить его в своей карьере.

**Руслана** от природы наделена качествами лидера, уверенностью в себе, импульсивностью. Это чувственная, несдержанная и очень бойкая натура. Планета-покровитель: Солнце, Камень-талисман: огненный опал, яшма, агат, цвет: коричневый, оранжевый, растение: гелиотроп, лавр, животное: лев, Благоприятный день: воскресенье.



Все **Ульяны** без исключения имеют очень большое сердце и добры по натуре, всегда и всем вокруг помогают, стараются никого не обманывать и поступать только по совести. Достоинства и положительные черты: доброта, доброжелательность, способность уступать в критические моменты и делать добро людям, которые этого, казалось бы, даже и не заслуживают. А еще Ульяна никогда не поступает плохо в отношении даже тех людей, которые заслуживают плохого...

Обладательницу имени **Александра** способно наградить такими чертами как уверенность в себе и эгоистичность, настойчивость, властолюбие, доброжелательность и настырность, бескомпромиссность, настырность, справедливость, коммуникабельность, чувствительность и чувственность. А их авторитет и вовсе невозможно опровергнуть. Чувствительна и чувственна, никогда не поступает против очень упрямы и сложны в общении, трудолюбива и спокойна, сдержанна, рассудительна, планомерна и постоянна.

Нареченные именем **Виктория** девушки молчаливы и спокойны, уравновешены и рассудительны, умеют держать себя в руках и держат свои эмоции под строжайшим контролем, умны и находчивы, а многие имеют еще и скрытый творческий потенциал. Им доверяют, их почитают, уважают. Это изощренные модницы, каких поискать, активные и независимые, женственные и нежные, красивые и неповторимые... Камень-талисман – Лазурит. Планета-покровитель – Уран и Марс. Покровительствующая стихия – воздух. Животный символ носителя имени Виктория – Жаба. Растительный символ – мимоза и кедр.

Для Татьяны характерна общительность, красноречивость, целеустремленность и напористость, настырность и надменность. Таня, это всегда человек уважаемый в обществе, мнение которого уважают и ценят. А еще Татьяны очень коммуникабельны, и легко заводят друзей даже там, где это попросту нереально сделать. Камень-талисман – рубин, Планета-покровитель – Марс. Покровительствующая стихия – Земля. Животный символ – рысь. Растительный символ – клевер.

Значение имени **Кристина** сулит такие черты характера как импульсивность, энергичность, сообразительность, непредсказуемость, жизнелюбие, практичность, целеустремленность и застенчивость, умеют слушать и понимать, легко погружаются в переживания близких, но зачастую слишком ранимы. Решительность и умение общаться наделяют Кристин успехом и уважением.

Девочка, родившаяся с именем Диана, представляет собой чувствительную и обаятельную личность, обладающую изрядной эмоциональностью, красноречием, жертвенностью, сочувствием и доброй и отзывчивой душой. По натуре, это человек-лидер, стремящийся доказать всем вокруг свое превосходство. Камень-талисман – селенит и алмаз. Планета-покровитель – Луна и Плутон. Покровительствующая стихия – вода. Животный символ – леопард и бобер. Растительный символ – груша и дуб.

Арина имеет сильную энергетику и сулит главным образом характеру девочки самостоятельность. Это обычно независимая леди, с возрастом становящаяся еще более независимой, свободолюбивой и непоседливой. Это мудрые, умные, требовательные, решительные, активные, привлекают к себе внимание своей общительностью, коммуникабельностью, красноречивостью и обаянием. Арина всегда в центре внимания. Легко разговаривает с людьми на самые разные темы, никогда не грубит и со всеми общается на равных. Она не будет делить людей на важных и неважных, и ко всем относится одинаково хорошо. Камень-талисман – агат и Опал. Планета-покровитель – Венера. Покровительствующая стихия – Земля. Животный символ – сова и термит. Растительный символ – ландыш.

Имя человека – это судьба человека, это тот символ, который сопровождает человека всю его жизнь, символ, с которым человек проходит сквозь радость и горе, сквозь улыбки и слезы, сквозь удачу и неприятности. Какие бы имена вы ни носили, что бы ни предопределяли нам наши имена, мы всегда остаемся хозяевами нашей судьбы. Только от нас зависит, какой след оставит наше имя на земле.

Президент России Владимир Путин объявил 2022-й Годом культурного наследия народов России. В связи с этим положением в Костромской области стартовал Фестиваль народной танцевальной культуры «Кострома», а «Русский национальный балет «Кострома» подарил боговаровцам яркий праздник народного танца.



«Русский Национальный балет «Кострома» вносит неоценимый вклад в сокровищницу культурной жизни Костромского региона. Он является первым в Костромском регионе профессиональным хореографическим ансамблем, создателем первого профессионального хореографического колледжа в области, первым учреждением культуры, реализующий свою деятельность в форме автономной некоммерческой организации, на опыте которой сегодня осуществляют свою деятельность многие другие российские коллективы.



«Русский Национальный балет «Кострома» создан в 1991 году в древнейшем городе, ныне жемчужине «Золотого кольца» России - Костроме, где на берегах реки Волги зародилась великая династия царей Романовых, мастерами ювелирного искусства создана удивительная Скань, совершен знаменитый подвиг Ивана Сусанина. За эти годы ансамбль «Кострома» существовал в различных формах хозяйствования. Имея опыт частной, затем государственной структуры он пришел к наиболее рациональной в настоящее время форме - некоммерческой автономной организации. Таким образом, АНО «Национальный балет «Кострома» стала одной из первых в жанре народной хореографии, успешно реализовавших преимущества театральной реформы. Результатом последовательного развития Автономной Некоммерческой Организации Хореографии,

а позже, в 2002 году хореографического колледжа «Губернская Балетная Школа». «Русский Национальный Балет «Кострома» стало создание при нем Детской Школы Директором колледжа является Мария Вешкина (Царенко).



Более 20-ти лет «Русский Национальный балет «Кострома» является носителем традиционной народной культуры. Его деятельность направлена на достойное позиционирование Костромского региона в стране и за рубежом, как самобытной провинции и туристического объекта, а так же на профессиональное и эстетическое воспитание детей Костромской губернии. За годы творчества сыгранно более 1800 представлений, создано 10 танцевальных программ.

Балет «Кострома» гастролировал в 27 странах мира, более 200 городах России и ближнего зарубежья. Важное место в творчестве балета занимают ежегодные гастроли по городам и сёлам Костромской области.

«Русский Национальный балет «Кострома» сегодня является мировым брендом России, который приглашает людей разных национальностей, возрастов и конфессий совершить эстетическое путешествие в глубины русской культуры со сказками, былинами и советскими мотивами.



Балет «Кострома» выступил на первом официальном мероприятии олимпийского сезона в Сочи.

25 февраля с ярчайшими образцами хореографического искусства познакомились и жители самого северо-восточного района Костромской области — Октябрьского. Русский национальный балет «Кострома» представил танцы народов Республики

Татарстан, Еврейского автономного округа, Республики Бурятия, собирательный образ народов Кавказа, Крайнего севера, Сибири, Центральной России и других регионов. В программе гастролей были и мастер-классы по теме «Танцы народов России». Все многообразии красивых костюмов, исполненных с исторической достоверностью, использование современных аудиовизуальных технических средств и технологий шоу-бизнеса, а главное высочайшее исполнительское искусство привели в полный восторг зрителей. Полтора часовой танцевальный спектакль, казалось, длился совсем недолго, настолько он завораживал и увлекал. Все номера были совершенно разные по ритмике и темпераменту, но все они — яркие, красивые, мастерски исполненные. Перед спектаклями для участников детских самодеятельных хореографических коллективов Октябрьского района провели репетиторы — Заслуженная артистка РФ Ирина Рубцова и Заслуженный артист Костромской области Иван Царенко. Каждый из участников смог узнать некоторые тонкости танцевального искусства многонационального народа, поработать с оригинальным национальным реквизитом.



На красочном представлении удалось побывать моим одноклассникам, они поделились своими впечатлениями.

**Полина Борисова:** «Мне очень понравился концерт. Было много интересных танцев, красивых костюмов. Я очень удивилась тому, какие трюки выполняют артисты на сцене. Я бы хотела ещё раз посетить этот концерт».

**Даша Лебедева:** «Мне очень понравился концерт. Я никогда не видела столь прекрасного выступления. Эти танцы действительно завораживали. А наряды просто великолепны. Мне очень понравилось, и я надеюсь, что к нам снова приедут столь замечательные артисты».

**Диана Кузнецова:** «Мне концерт очень понравился!! Я бы хотела, чтобы они приехали ещё. Все танцы были весёлые, задорные, с лиц артистов не спадала улыбка. Танцевали очень синхронно. Концерт был замечательным, мне и всем зрителям всё понравилось. Все эмоции просто не передать словами!»

